

一面墙砸塌了一个完整的家

围墙倒塌,母亲和三个孩子遇难,事发六安

星报讯(记者 李世宏) 昨天凌晨2时55分左右,六安市裕安区平桥乡政府新办公区的围墙发生突然倒塌的意外事故,事故导致一名母亲和三个孩子被砸身亡。

记者在现场看到,事发现场位于当地乡政府南面,围墙整体倒塌,有一毛竹和石

棉瓦搭的房子被砸倒。据参与营救的六安市特警支队一大队干警介绍,他们赶到现场时看到有几个人正在一边扒倒塌的砖一边呼救,众人立即参与营救,在营救过程中断断续续得知有五人被困。后经消防、公安、群众共同努力,将困在下面的五人陆续

救出送往医院抢救。三名孩子和母亲经抢救无效不幸遇难,父亲郭某脚被砸骨折。

经了解,遇难一家前几天刚来到此地,以加工煤球谋生,母亲姓赵,35岁,大女儿11岁,小女儿7岁,儿子7岁。目前,当地安监、公安等部门正在对这起惨剧进行调查。

中央媒体看安徽

安徽工会干部“双走访”将成常态

据《工人日报》1月29日头版报道记者从1月26日召开的安徽省总工会十二届四次全委会上获悉,今年,安徽省将坚持把“双走访、促三保”行动作为各级工会的常态性工作,进一步改进工会工作作风。

“双走访、促三保”行动是安徽省在2009年9月开始的一场全省“万名工会干部走访企业、走访职工,促进保增长、保民生、保稳定”的统一主题行动。行动期间,安徽各级工会干部共走访企业1.33万家、职工26.9万人,帮助企业解决实际问题1万余件,救助慰问困难职工20多万户。

30元“买”了两台彩电

星报讯(吕跃军 张晶 记者 陈明) 昨日,家住黄山市徽州区岩寺镇的胡某某接到物流公司电话,称其购买的两台彩电已到货,胡某某纳闷不已,自己从未购买过彩电,肯定遇到了骗子,于是决定到派出所门口等他。到了之后,胡某某发现物流公司真将两台液晶彩电送到了派出所门口,只要求他支付30元运费。经民警调查,原来,胡某某的手机号与货主的手机号相近,物流公司工作人员在填写货单时将139写成了138。随后,在警方的协助下,彩电物归原主。

巢湖市委常委、宣传部长江刘伍慰问本报驻巢记者站员工 更新颖 更大气 更主流

昨日下午,巢湖市委常委、宣传部长江刘伍在市委宣传部分副部长莫国富的陪同下,率外宣办、新闻科等部门负责人来到本报巢湖记者站,亲切看望了记者站全体工作人员,并送上节前的祝福。

江刘伍部长面带笑容,满怀深情地和同志们一一握手,连声祝福大家“新年快乐”。座谈中,本报巢湖记者站站长张发平将本报过去一年来为巢湖市“三个文明”建设宣传报道和记者站建设情况做了简要汇报。江刘伍部长说,《市场星报》自改版更名后,版式更新颖,内容更大气,趋向更主流,报纸的影响力、公信力和引导力不断提升。“巢湖记者站的同志们以辛勤的汗水为巢湖市经济和社会发展鼓与呼,作出了积极的贡献。”

记者 张发平 陶理清 文/图



图为江刘伍部长(左一)和莫国富副部长(右一)在品读本报。

春节近,蔬菜价格开始“爬坡”

我省居民生活必需品零售价格总体稳中略升

星报讯(记者 王玉) 昨日,根据全省低保对象生活必需品价格监测显示,我省居民生活必需品零售价格总体稳中略升,其中,粮油价格基本稳定,猪肉、鸡蛋价格小幅上涨,蔬菜价格有所上涨。

在昨日的监测数据中,我省畜禽肉类、猪肉全瘦肉、后座统货、牛肉、羊肉全省平均零售价格每斤分别为14.43元、12.32元、

19.43元、21.55元,与上周比,猪肉全瘦肉、后座统货、牛肉价格分别上涨5.76%、3.43%、3.51%,羊肉价格下跌0.58%。

蔬菜品种中,青椒、青菜、黄瓜、大白菜、西红柿、芹菜平均零售价格每斤分别为3.32元、1.38元、3.68元、0.80元、3.08元、2.63元,与上周比,分别上涨12.56%、15.20%、13.79%、4.51%、9.87%、12.37%。鸡蛋平均零售价格每

斤为5.07元,与上周比,上涨2.68%。

据介绍,肉蛋菜价格上涨主要是受春节消费拉动影响。目前,我省主要居民生活必需品市场供应充足,据合肥周谷堆农产品批发市场数据显示,节前周谷堆市场全部商品库存量达2万吨,比去年同期略有增长,其中蔬菜库存量在6000吨左右,完全可以保障节日期间市场供应。

3万多袋假农药险成“真”

星报讯(明华 记者 志强) 砀山四名男子为赚取不义之财,竟然制造起假农药,日前,三人被刑拘,一人被逮捕。

1月26日上午,群众举报称,在该县赵屯镇李庄行政村李楼自然村有人正在制售假农药。砀山县公安局立即组织民警对该窝点进行监控,成功将涉案人员李某、樊某等四人抓获。民警当场缴获制假设备5台,已包装好的假农药384瓶、33862袋以及大量制假包装袋、箱子、桶等工具,涉案价值达35万余元。

爷爷疏忽致孙子非法居留

星报讯(汪莉英 记者 陈明) 昨日,歙县徽城派出所民警在基础工作中发现,暂住在辖区内叶某家中的两个双胞胎孙子和一个孙女系美籍华人,由于叶某年老不了解外国人入境出境管理等有关法律,疏忽孙子签证期限,也未到公安机关申报境外人员住宿信息,造成孙子、孙女非法居留25天。公安局出入境管理大队根据上述事实,依据相关规定,给予叶某300元的处罚。

巨款“长腿”跑进天花板换气孔?

星报讯(孟兆祥 记者 胡昊) 近日,在明光市一家饭店,明光市民朱某指着天花板换气孔里面的红布袋兴奋地叫道:“就是那个红袋子,就是我的……”原来,红袋子里装有6万元现金和12份购房协议。失主朱某怎么也想不明白,在吃饭时,自己的那个红布袋明明就坐在自己屁股底下,怎么吃完饭就跑到天花板换气孔里面了?

事情还得从头说起,1月27日14时许,朱某报案称他在明光三界镇一家饭店吃饭

时,装有6万元现金的包不见了。明光市公安局三界派出所民警立即赶往事发现场,对饭店内的服务员进行分别询问,两名服务员都说不知情;民警通过查看门口录像发现,除了两名服务员外,还有该饭店老板何某进出了朱某吃饭的房间。经过一番工作,老板何某嫌疑也不能排除,案件侦破一时陷入困境。

民警将三个人带到公安机关接受调查,然而,尽管做了耐心细致的思想工作,

但三人仍拒绝说出实情。民警经过分析,认为该巨款极有可能没来得及转移,应该还在饭店内。于是民警再次回到该饭店,对该饭店进行了地毯式搜查。在检查到卫生间时,民警发现换气扇有动过的痕迹,于是对换气扇进行检查。这一检查不要紧,真没想到,包有6万元现金和12份购房合同的红布袋完好无损地呆在那儿!

办案民警告诉记者,因为朱某已经把钱找到了,他表示不愿意再追究下去。

池州首家五星级酒店——池州碧桂园凤凰大酒店开业

池州碧桂园凤凰酒店是池州最大规模的五星级标准酒店,是碧桂园集团在安徽地区第四家开业的酒店,池州碧桂园凤凰酒店坐落于齐山脚下,酒店北依城市湿地公园,东有天然月亮湖环绕,西望新体育馆,周边环境极为优越。酒店于1月28日

举行盛大的试业仪式,池州市委书记童怀伟,市委副书记、市长方西屏,池州市委常委、副市长袁继明,市委常委、副市长刘国庆,市委秘书长桂林,碧桂园华东区域总裁谢金雄,碧桂园集团酒店管理公司总经理黛玉等池州相关同志及各局室负责人出席

了开业仪式。

池州作为著名的旅游城市,每年吸引着无数计的游客及外宾的到来,凤凰酒店的诞生,大大提升了池州的城市形象,将对旅游业、酒店业、招商引资、加快站前新区的发展起到很大的推动作用。

